
Montage instructies
ShockCove R2



Gereedschap (7)

Boor/schroef machine
Rolmaat en waterpas/laser
Afkortzaag voor kunststof
Hamer 
Rubberschaar of scherp mes
Freeskop
Bovenfrees (om man/vrouw-
verbinding te herstellen)

 Materialen (7)

ShockShield® plint 
Meegeleverde rubbers
Schroeven 
Pluggen 
Verzinkboor
Inslagblokje
Freesmal

          Veiligheidsvoorschriften

Draag werkhandschoenen en een veiligheidsbril. Zorg voor een
stabiele werkomgeving en gebruik het juiste gereedschap
volgens de handleiding.

Benodigde materialen
& gereedschap



Stap 1: Voorbereiding

Plint uitlijnen: 
Leg de plinten langs de
wanden en meet waar
gezaagd moet worden.

Aftekenen en zagen:
Teken de zaaglocaties af.
Zaag de plinten op maat
met een afkortzaag voor
kunststof. Houd rekening
met zaagverlies en
verstekzagen bij hoeken.

Extra schroefgaten: 
Maak waar nodig extra
schroefgaten met een
verzinkboor.

Verbindingen herstellen:
Voor man/vrouw-
verbindingen, gebruik
freesmallen en freeskoppen
in combinatie met een boven
frees.
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Stap 2: Rubbers in de
plint plaatsen

Rubber aanbrengen:
Plaats de meegeleverde
rubbers in de uitsparingen
aan de boven- en onderzijde
van de plint.

Rubber op maat snijden:
Snijd de rubbers recht af
met een rubberschaar of
een scherp mes.



Stap 3: Plint monteren

Schroefgaten markeren:
Bepaal waar de plinten
moeten komen en teken de
schroefgaten af op de
wand. Gebruik een
waterpas of laser om een
rechte lijn te garanderen.

Gaten boren:
Boor de gaten in de wand
met een geschikte boor
voor het type ondergrond.
Plaats indien nodig
pluggen.

Plint vastschroeven:
Schroef de plinten stevig
vast op de gemarkeerde
plekken met de rubbers al op
hun plaats.
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Stap 4: Eindcontrole
en dopjes plaatsen

Schroefgaten afdekken:
Plaats de meegeleverde
dopjes over de
schroefgaten. Gebruik een
hamer en een blokje, maar
sla nooit rechtstreeks met
de hamer op het dopje.

Controle: 
Controleer of de plinten
goed vastzitten en recht zijn
uitgelijnd.
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